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…TRABAJADORAS DEL CAMPO, QUE CADA DÍA DEDICAN SU MEJOR 
ESFUERZO, PARA QUE NUESTRO PAÍS SE CONVIERTA EN UN PAÍS 
PRODUCTIVO, HOMBRES Y MUJERES QUE SACAN LO MEJOR DE NUESTRA 
TIERRA Y QUE DEMUESTRAN CON ELLO, EL POTENCIAL QUE TIENE NUESTRO 
SECTOR AGROPECUARIO.  

QUIERO DECIRLES, QUE PARA MÍ ESTE ACTO, ES UNA CELEBRACIÓN, CASI 
DIRÍA, UNA FIESTA, Y LO ES, PORQUE TRAS AÑOS DE ESPERA Y DE 
SACRIFICIO, MÁS DE MIL FAMILIAS VAN A VER CUMPLIDO SU SUEÑO 
LARGAMENTE ACARICIADO, DE SER PROPIETARIOS DE LA TIERRA QUE 
TRABAJAN. ALGUNOS, CUANDO LES ENTREGUÉ  EN FORMA SIMBÓLICA, SUS 
TÍTULOS DE PROPIEDAD, LES PREGUNTÉ, CUÁNTO TIEMPO VENÍAN 
ESPERANDO EL SER PROPIETARIOS GENUINOS DE SU TIERRA. UNOS ME 
DECÍAN QUE HAN ESPERADO 2 AÑOS, OTROS 15 AÑOS, OTROS, HASTA 20 
AÑOS.  

SEPAN QUE AL REALIZAR ESTA ENTREGA DE TÍTULOS, EL GOBIERNO 
SALVADOREÑO NO LE ESTÁ ENTREGANDO A NINGUNO DE LOS 
BENEFICIARIOS, NADA QUE NO LES PERTENEZCA. LO QUE HACEMOS ES, 
SIMPLEMENTE CUMPLIR CON NUESTRA OBLIGACIÓN, ENTREGARLES ALGO, 
QUE DURANTE AÑOS, POR DIFERENTES RAZONES LES FUE NEGADO, SE LES 
PRIVÓ DE SER PROPIETARIOS LEGÍTIMOS DE SUS TIERRAS.  

YA PABLO NOS ILUSTRABA EL ORIGEN DE LA INSTITUCIÓN,  QUE AHORA LES 
BENEFICIA. YA PABLO TAMBIÉN PONÍA EN EL CONTEXTO HISTÓRICO, LAS 
DIFICULTADES QUE USTEDES HAN VENIDO ENFRENTANDO Y QUE LES HA 
IMPEDIDO EL SER PROPIETARIOS LEGÍTIMOS DE SUS TIERRAS. 

LA CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA, LO DICE CLARAMENTE EN SU 
ARTICULADO, PROTEGE Y GARANTIZA LA PROPIEDAD PRIVADA; PERO LOS 
GOBIERNOS LA HAN RECONOCIDO, LAMENTABLEMENTE, SÓLO A QUIENES 
TIENEN NUMEROSAS PROPIEDAD Y BIENES, Y NUNCA O CASI NUNCA, PARA 
LOS QUE POSEEN MUY POCO O CASI NADA.  

MUCHOS DE USTEDES, COMO LES DECÍA, HAN DEBIDO ESPERAR HASTA 20 
AÑOS, PARA RECIBIR EL TÍTULO DE PROPIEDAD DE LA TIERRA EN QUE HAN 
VIVIDO Y LABORABA, DONDE HAN CRECIDO SUS HIJOS Y HASTA SUS NIETOS. 
¿QUÉ SIGNIFICA ESO ENTONCES?  SIGNIFICA, QUE LOS ANTERIORES 
GOBIERNOS  NO LE RECONOCIERON ESE DERECHO, QUE ESTÁ EN LA 
CONSTITUCIÓN; NO LOS CONSIDERABAN COMO SUJETOS DE DERECHO Y SE 
OLVIDARON DEL CAMPO SALVADOREÑO. O DICHO DE OTRA FORMA, NO LES 
RECONOCÍAN, NI LES ENTREGABAN SUS TÍTULOS DE PROPIEDAD, PORQUE 
EN EL FONDO, NO CREÍAN EN USTEDES. SOLO LLEGABAN CADA 5 AÑOS, A 
PEDIRLES EL VOTO, PARA DESPUÉS, DARLES LA ESPALDA. ESOS 
GOBIERNOS, SE DEFINÍAN COMO DEMOCRÁTICOS, PERO DÉJENME 
DECIRLES, QUE LA DEMOCRACIA NO ES SÓLO IR A VOTAR CADA 3 AÑOS O 
CADA 5 AÑOS. DEMOCRACIA PLENA ES AQUELLA EN LA QUE SE RECONOCEN 
Y SE RESPETAN ABSOLUTAMENTE, LOS MISMO DERECHOS, A TODOS LOS 



CIUDADANOS Y CIUDADANAS, INDEPENDIENTEMENTE DE SU CONDICIÓN 
ECONÓMICA, DE SU CONDICIÓN SOCIAL, EDUCATIVA, DE SUS CREENCIAS 
RELIGIOSAS Y SOBRE TODO, INDEPENDIENTEMENTE DE SUS PREFERENCIAS 
POLÍTICAS.  

DEMOCRACIA PLENA, ES LA QUE ELIMINA LOS PRIVILEGIOS Y GARANTIZA 
QUE TODOS Y TODAS, PUEDAN ACCEDER A LAS MISMAS OPORTUNIDADES. 
DEMOCRACIA PLENA ES POR SUPUESTO, AQUELLA EN LA QUE QUIENES 
TRABAJAN LAS TIERRAS,  COMO ES EL CASO DE USTEDES, Y TIENEN EL 
DERECHO LEGAL DE POSEERLAS, VEN ESE DERECHO RESPALDADO POR EL 
ESTADO, SIN EXCEPCIONES, Y COMO PRUEBA, ESTE ACTO QUE HOY 
ESTAMOS CELEBRANDO. HOY RECONOCEMOS PÚBLICAMENTE ESE 
DERECHO,  EXACTAMENTE, 1111 FAMILIAS, QUE ALBERGAN A MÁS DE 5 MIL 
SALVADOREÑOS Y SALVADOREÑAS. Y LES ASEGURO QUE A NINGUNO DE 
LOS BENEFICIARIOS, SE LE HA PREGUNTADO POR QUIÉN VOTÓ EN LA 
PASADA ELECCIÓN Y CUÁL ES EL PARTIDO DE SU PREFERENCIA.  

ESTE GOBIERNO Y NO ME CANSARÉ DE DECIRLO, NO DISTINGUE COLORES 
POLÍTICOS PARTIDARIOS, CUANDO SE TRATA DE RECONOCER DERECHOS. SI 
ALGUNO DE USTEDES, ALGUIEN QUIERE PEDIRLES FAVORES POLÍTICOS, 
SEPAN QUE NO ESTÁN OBLIGADOS CON NADIE, PORQUE USTEDES NO ESTÁN 
RECIBIENDO UN FAVOR, NINGUNA DÁDIVA. 

SI EN EL PASADO LAS AUTORIDADES DEL ISTA SOLICITABAN RESPALDO O 
FAVORES POLÍTICOS, ESO ACABÓ EN ESTE GOBIERNO, USTEDES ESTÁN 
RECIBIENDO LO QUE LES PERTENECE Y MI GOBIERNO ESTÁ CUMPLIENDO 
CON DOS COSAS, UNA OBLIGACIÓN DEL ESTADO PERO SOBRE TODO UNA 
PROMESA DE CAMPAÑA DE ESTE PRESIDENTE. 

MUCHOS RECORDARÁN QUE CUANDO LES VISITABA EN SUS MUNICIPIOS Y 
COMUNIDADES SIENDO ENTONCES CANDIDATO A LA PRESIDENCIA, LES DIJE 
QUE LA ENTREGA DE TÍTULOS IBA A SER UNA PRIORIDAD  SI LLEGABA AL 
GOBIERNO  DE LA MANO DEL PUEBLO SALVADOREÑO Y AQUÍ ESTAMOS ESTE 
DÍA, CUMPLIENDO AQUELLA PALABRA COMPROMETIDA. 

EN LOS ÚLTIMOS MESES DEL AÑO PASADO, ENTREGAMOS ALGO MÁS DE 3 
MIL ESCRITURAS A FAMILIAS CAMPESINAS DE DIVERSAS ZONAS DEL PAÍS, 
ADMINISTRACIONES ANTERIORES PARA QUE SE HAGAN UNA IDEA DE LA 
IMPORTANCIA QUE LE DABAN A ESE ASUNTO DE LA ENTREGA DE TÍTULOS DE 
PROPIEDAD, ADMINISTRACIONES ANTERIORES ESTABAN ENTREGANDO UN 
PROMEDIO DE 30 ESCRITURAS AL MES. ESTE AÑO 2010, NUESTRO GOBIERNO 
QUIERE MULTIPLICAR ESTA TAREA Y POR ESO NOS HEMOS FIJADO EL 
OBJETIVO QUE YA LO ANUNCIÓ EL PRESIDENTE DEL ISTA DE ENTREGAR 12 
MIL ESCRITURAS ESTE AÑO. 

SE LLEGARA AL 2013, CON LA ENTREGA DE 95 MIL  TÍTULOS DE PROPIEDAD 
EN TODO EL PAÍS PARA TENER ASÍ CASI 100 MIL NUEVOS PROPIETARIOS CON 
EL RECONOCIMIENTO  QUE ESO SIGNIFICA PARA CADA UNO DE USTEDES. 
ESA FUE LA OFERTA QUE HICE  DURANTE LA CAMPAÑA Y ESA ES LA 
PROMESA QUE QUIERO CUMPLIR  EN LOS CINCO AÑOS DE MI MANDATO. 

GENERAR MÁS PROPIETARIOS PRIVADOS DE LA TIERRA, CONTAR CON 
ESTOS TÍTULOS, NO SOLO  LES PROTEGE  LEGALMENTE, LES GARANTIZA 
SUS DERECHOS SOBRE ESTAS TIERRAS Y LES PERMITE  DEJARLAS EN 



HERENCIA A SUS HIJOS E HIJAS. YO HAGO EL MISMO LLAMADO QUE LES HIZO 
PABLO EN SU CONDICIÓN DE PRESIDENTE DEL ISTA. 

NO VENDAN ESTAS TIERRAS, NO ACEPTEN PRESIONES DE NINGÚN TIPO 
PARA VENDER SUS TIERRAS, SUS TIERRAS LES PERTENECEN, ESA 
ESCRITURA QUE LES VAN A ENTREGAR, LES DA EL DERECHO DE EXHIBIRSE  
PÚBLICAMENTE COMO PROPIETARIOS DE SUS TIERRAS Y POR LO TANTO, DE  
PONERSE A HEREDAR, DARLAS EN HERENCIA A SUS HIJOS E HIJAS Y A SU 
DESCENDENCIA. 

CONTAR CON ESE TÍTULO DE PROPIEDAD, ADEMÁS LES CONVIERTE EN 
SUJETOS  DE CRÉDITO, LES BRINDA UNA MAYOR SEGURIDAD  EN SUS 
INVERSIONES Y LES ABRE  LAS PUERTAS  A LOS  PROGRAMAS DE 
ASISTENCIA TÉCNICA, DE SEMILLA  MEJORADA Y DE ASISTENCIA FINANCIERA 
DEL  MINISTERIO DE AGRICULTURA Y GANADERÍA Y  DE LA BANCA NACIONAL 
DE DESARROLLO QUE PRONTO ESTARÁ EN FUNCIONAMIENTO. 

AMIGAS Y AMIGOS BENEFICIARIOS: 

LA ENTREGA DE ESTOS TÍTULOS DE PROPIEDAD, ES EL PRIMER PASO DE 
UNA FIRME APUESTA QUE HA HECHO  MI GOBIERNO POR LA RECUPERACIÓN 
DEL CAMPO  SALVADOREÑO, DURANTE AÑOS COMO USTEDES SABEN EN 
CARNE PROPIA  SE NOS DIJO QUE HABÍA QUE ABANDONAR LA AGRICULTURA  
Y SE NOS IMPUSO UN MODELO ECONÓMICO  AJENO A NUESTRA TRADICIÓN 
AGRÍCOLA, DESCONECTADO DE LAS NECESIDADES DE LAS MAYORÍAS Y 
BASADOS EN LAS PROMESAS  DE QUE EL SALVADOR PODRÍA CONVERTIRSE  
EN UNA ESPECIE DE  GRANDES MAQUILAS Y TODO EL MUNDO  IBA A TENER 
TRABAJO, NADA DE  ESO OCURRIÓ., 

LA REALIDAD ES QUE ESE MODELO  HA DEMOSTRADO YA SU FRACASO, NO 
HA DADO  LOS FRUTOS DE CRECIMIENTO  NECESARIOS Y LO QUE ES PEOR, 
NOS HA CONVERTIDO EN IMPORTADORES DE NUESTROS ALIMENTOS 
BÁSICOS. 

ESTE MODELO QUE HA ESTADO VIGENTE  TODOS ESTOS AÑOS, NOS OBLIGA 
A  COMPRAR FRIJOLES A NICARAGUA,  VERDURAS A GUATEMALA, ENTRE 
OTROS MUCHOS PRODUCTOS BÁSICOS  QUE ANTES PRODUCÍAMOS Y HASTA 
EXPORTÁBAMOS. 

EN EL AÑO 2008, USTEDES RECORDARAN, CON LA ESPECTACULAR SUBIDA 
DE LOS PRECIOS DE LOS ALIMENTOS, LOS SALVADOREÑOS Y 
SALVADOREÑAS, SUFRIMOS EN CARNE PROPIA LAS CONSECUENCIAS DE ESA 
DEPENDENCIA QUE SE TRADUJO EN UN GRAN AUMENTO EN LOS PRECIOS DE 
LA CANASTA BÁSICA  Y LLEVÓ MÁS POBREZA A NUESTROS HOGARES. 

LES ASEGURO QUE COMO PRESIDENTE  DE TODOS Y DE TODAS, ES MI 
PRIORIDAD QUE EL SALVADOR  RECUPERE LA CAPACIDAD PRODUCTIVA DEL 
CAMPO  Y CON ELLA LA  POSIBILIDAD DE AUTOABASTECERNOS  PARA QUE 
SITUACIONES COMO LA QUE OCURRIÓ EN EL 2008 NO  VUELVAN A DARSE. 

ESTE GOBIERNO TIENE CLARO QUE EL SECTOR AGROPECUARIO ES 
ESENCIAL PARA NUESTROS PAÍS, NO SOLO PORQUE NOS PERMITE 
GARANTIZAR NUESTRO PROPIO SUSTENTO, SINO PORQUE ADEMÁS 
PROPORCIONA  EMPLEO Y UNA VIDA DIGNA A MILES Y MILES DE 



CAMPESINOS Y DE CAMPESINAS Y UN PRIMER PASO, ESTOY SEGURO PARA 
GARANTIZAR ESTA VIDA DIGNA ES QUE CADA CAMPESINO, Y QUE CADA 
CAMPESINA Y  QUE CADA AGRICULTOR Y QUE CADA AGRICULTORA  SEA 
DUEÑO DE LA TIERRA  QUE TRABAJA Y QUE HABITAN, QUE TENGAN LA 
SATISFACCIÓN  DE SABER QUE EL FRUTO DE SU TRABAJO  LE PERTENECE Y 
NUNCA MÁS  PODRÁ SER ARREBATADO. 

ESTAMOS CONVENCIDOS  DE QUE ESTA INICIATIVA  DARÁ SU FRUTO EN 
FORMA DE MAYORES COSECHAS, DE MÁS ASOCIATIVIDAD ENTRE 
PRODUCTORES, DE NUEVAS INVERSIONES,  EN DEFINITIVA, DE UNA  NUEVA 
CALIDAD DE VIDA. 

LA ENTREGA DE ESTOS TÍTULOS AMIGA Y AMIGOS, SUMAN 2 MIL 382 
MANZANAS QUE SE DEDICARAN A PARTIR DE AHORA  DE MANERA PLENA A 
LA PRODUCCIÓN. QUIERO QUE  SEPAN QUE EN USTEDES LAS MUJERES Y 
HOMBRES DEL CAMPO, EN SU TRABAJO Y SU LABORIOSIDAD, ESTÁN 
DEPOSITADAS LAS ESPERANZAS DE ESTE PRESIDENTE PARA QUE EN LOS 
PRÓXIMOS AÑOS ALCANCEMOS LOS OBJETIVOS QUE NOS PROPONEMOS 
PARA EL SECTOR RURAL SALVADOREÑO. 

NUESTRO PROPÓSITO ES DEVOLVERLE AL CAMPO, SU ANTIGUA  PUJANZA, 
EL VIGOR QUE ANTES TENÍA,  CONVERTIRLO ALGO ASÍ COMO EN LA 
LOCOMOTORA  DEL DESARROLLO  PRODUCTIVO SALVADOREÑO. 

QUEREMOS QUE SEA ESA MÁQUINA  QUE GENERA EMPLEO Y QUE GENERE  
RIQUEZA COMO LO HACÍA EN EL PASADO INCLUSIVE MUCHO MEJOR AHORA, 
EN EL PLAN QUINQUENAL  QUE EL GOBIERNO ESTÁ ELABORANDO  PARA QUE 
SEA LA GUÍA  DE TODOS Y CADA UNO DE LOS PROGRAMAS Y ACCIONES  DEL 
GOBIERNO EN LOS PRÓXIMOS CINCO AÑOS, EL CAMPO, LA AGRICULTURA Y 
LA GANADERÍA ES UNA DE  LAS MAYORES PRIORIDADES. 

POR EJEMPLO, SOLO PARA  COMENTAR ALGUNOS DATOS QUE TENEMOS  
INCLUIDOS EN EL PLAN QUE ESTAMOS ELABORANDO. EN GRANOS BÁSICOS  
BUSCAMOS INCREMENTAR LA PRODUCCIÓN EN UN 10 POR CIENTO, Y PARA 
ELLO ESTAMOS AMPLIANDO EL PROGRAMA DE SEMILLA MEJORADA Y 
ENTREGA DE FERTILIZANTES PARA MAÍZ, FRIJOL, SORGO Y PASTO 
MEJORADO. 

EN EL ÁREA FRUTÍCOLA Y EN EL CULTIVO DE HORTALIZAS, LA META ES 
DUPLICAR EL ÁREA CULTIVADA, PARA APOYAR AL SECTOR GANADERO, SE 
HA CREADO LA DIRECCIÓN GENERAL DE GANADERÍAS, QUE ESTÁ DESTINADA 
A ATENDER LAS NECESIDADES ESPECÍFICAS DE ESTA ACTIVIDAD TAN 
IMPORTANTE, ESTA DIRECCIÓN TRABAJARÁ EN ASPECTOS COMO EL 
MEJORAMIENTO DE LAS ESPECIES, LA TECNIFICACIÓN DE PROCESOS Y LA 
MODERNIZACIÓN DEL MARCO LEGAL. 

PARA EL SECTOR DE LA CAÑA DE AZÚCAR, VAMOS A TRABAJAR EN MEJORAR 
LAS OPORTUNIDADES DE MERCADO PARA LOS PEQUEÑOS Y MEDIANOS 
PRODUCTORES, EN PARTICULAR LA COOPERATIVA, A TRAVÉS DE LA 
DIVERSIFICACIÓN DE PRODUCTOS Y SUBPRODUCTOS Y LA PROMOCIÓN DEL 
AUMENTO EN LA PRODUCTIVIDAD DE LA CAÑA, A TRAVÉS DE CONVENIOS 
CON LA ESCUELA NACIONAL DE AGRICULTURA Y EL CENTRO DE TECNOLOGÍA 
AGROPECUARIA FORESTAL. 



Y QUIERO DARLES, ANTES DE CONCLUIR MIS PALABRAS, OTRA BUENA 
NOTICIA, EN LOS PRÓXIMOS MESES EL GOBIERNO ESTARÁ PONIENDO EN 
ACCIÓN LA NUEVA BANCA NACIONAL DE DESARROLLO DE EL SALVADOR, 
ESTA SERÁ NUESTRA MÁS EFECTIVA HERRAMIENTA PARA FORTALECER EL 
CAMPO, PARA ASISTIR CON CRÉDITOS SEGURO Y BARATO, A LOS 
PRODUCTORES Y A LAS PRODUCTORAS RURALES SALVADOREÑOS Y 
SALVADOREÑAS. 

CON LA ASESORÍA DEL GOBIERNO DE BRASIL, VAMOS A RECONVERTIR AL 
BANCO MULTISECTORIAL DE INVERSIONES (BMI) EN UN BANCO EN 
CONDICIONES DE DAR FINANCIAMIENTO A LOS MICRO, PEQUEÑOS Y 
MEDIAMOS EMPRENDEDORES DEL CAMPO Y DE LA CIUDAD, Y A ESE BANCO 
SUMARÁN SUS ESFUERZOS NUESTRO BANCO HIPOTECARIO, QUE PASADO 
MAÑANA CUMPLE 75 AÑOS DE EXISTENCIA, Y EL BANCO DE FOMENTO 
AGROPECUARIO. 

ESTAS ENTIDADES BANCARIAS DEL GOBIERNO CONFORMARÁN EL SISTEMA 
FINANCIERO NACIONAL QUE LES LLEVARÁ A USTEDES LA POSIBILIDAD DE 
ACCEDER AL CRÉDITO DE MANERA MÁS SIMPLE, MÁS DIRECTA Y CON TASAS 
MÁS BAJAS. RECORDARÁN TAMBIÉN, AQUELLOS QUE ME ACOMPAÑARON 
DURANTE EL RECORRIDO QUE HICE A LO LARGO DE TODO EL PAÍS EN LOS 
MESES EN QUE SE PROLONGÓ LA CAMPAÑA ELECTORAL, NO SÓLO 
OFRECIMOS QUE DE GANAR LA PRESIDENCIA ACELERARÍAMOS EL PROCESO 
DE ENTREGA DE TÍTULOS DE PROPIEDAD. 

TAMBIÉN LES DIJIMOS QUE FACILITARÍAMOS EL CRÉDITO, QUE 
ABARATARÍAMOS EL CRÉDITO, QUE BUSCARÍAMOS DARLES CRÉDITO DE UNA 
MANERA SIMPLE SIN LOS TRÁMITES ENGORROSOS QUE HAN DEBIDO DE 
ENFRENTAR MUCHOS DE USTEDES, CON TASAS DE INTERÉS BAJAS, 
ACCESIBLES, PARA QUE PUEDAN PAGAR. 

TENGAN PLENA SEGURIDAD QUE BAJO MI GOBIERNO NO VAN A SUFRIR EL 
ABANDONO, PORQUE YO NO LES VOY A DAR LA ESPALDA, ASÍ COMO HOY 
ESTOY AQUÍ PARA CUMPLIR LA PROMESA DE ENTREGAR LAS ESCRITURAS A 
LOS LEGÍTIMOS PROPIETARIOS, EN LOS PRÓXIMOS MESES ESTARÉ 
INAUGURANDO LAS LÍNEAS DE CRÉDITOS BARATOS Y ACCESIBLE PARA EL 
HOMBRE Y LA MUJER DEL CAMPO. 

YO NO HAGO PROMESAS QUE NO PUEDA CUMPLIR, ESTA BANCA NACIONAL 
DE DESARROLLO, YA ESTÁ ORGANIZÁNDOSE CON EL APOYO COMO LES 
DECÍA DEL GOBIERNO DE BRASIL, A TRAVÉS DEL BANCO NACIONAL DE 
DESENVOLVIMIENTO SOCIAL, QUE ES EL MÁS PODEROSO BANCO DE 
AMÉRICA LATINA. 

AMIGOS Y AMIGAS: 

LES INSISTO, ESTOY MUY FELIZ DE COMPARTIR ESTE DÍA TAN IMPORTANTE 
ACTO PARA TODOS USTEDES, QUE VIENEN, COMO HEMOS ESCUCHADOS, DE 
ZONAS Y DE PUEBLO TAN DIVERSOS DEL OCCIDENTE, DE LA ZONA CENTRAL 
Y DE LA ZONA PARA CENTRAL DEL PAÍS, NO ME CANSARÉ DE REPETIR Y DE 
ASISTIR A ACTOS COMO ESTE, PORQUE LES DIJE, UNAS 100 MIL FAMILIAS 
MÁS ESPERAN SUS TÍTULOS Y NO DESCANSAREMOS HASTA QUE SE LES 
ENTREGUEMOS A TODAS ELLAS. 



ME VERÁN RECORRIENDO PERMANENTEMENTE LA ZONA RURAL DEL PAÍS, 
PORQUE LE REPITO QUIERO QUE EL CAMPO SEA LA LOCOMOTORA DEL 
DESARROLLO NACIONAL. 

MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA, MUCHAS GRACIAS TAMBIÉN POR ESA 
LARGA Y PACIENTE ESPERA EN TODOS ESTOS AÑOS, QUE AHORA CON LA 
ENTREGA DE SUS ESCRITURAS LOS CONVERTIMOS EN PROPIETARIOS 
LEGÍTIMOS DE LA TIERRA DONDE HAN VIVIDO Y HAN TRABAJADO. 

QUE DIOS LES BENDIGA A USTEDES Y A SU FAMILIA, QUE DIOS BENDIGA AL 
PUEBLO SALVADOREÑO. 

MUCHAS GRACIAS NUEVAMENTE. 

 


